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SCIENTIFIC PUBLICATIONS 
MANUAL OF NEW ZEALAND MOLLUSCA 

By HENRY SUTER. Cloth boards. Price 45s. 

MANUAL OF NEW ZEALAND MOLLUSCA (ATLAS OF 
PLATES) 

By HENRY SUTER. Cloth bound. Price 35s. 

CATALOGUE OF THE PLANTS OF NEW ZEALAND 
Indigenous and Naturalised Species. By T. F. CHEESEMAN 
F. LS., F.Z.S. Price 1 s. 

Department of Scientific and Industrial Research Bulletins 
BULLETIN No. 98 

Introduced Mammals of New Zealand. By K. A. WooZICKI. 
Price 12s. 6d. 

BULLETIN No. 99 
The Poisonous Plants in New Zealand. By H. E. CONNOR. 
Price: Paper cover, 3s. 3d. 

BULLETIN No. 100 
Catalogue of the Diptera of the New Zealand Sub-region. 
By D. MILLER. Price 13s. 6d. 

BULLETIN No. 101 
A Revised List of Plant Diseases in Nevv Zealand. By 
R. M. BRIAN and JoAN M. DINGLEY. Out of print. 

BULLETIN No. 102 
A Revision of the Melolonthinae of New Zealand. Part I: 
The Adult Beetles, by B. B. GIVEN. Part II: Final Instar 
Larvae, by J. M. HAY and B. B. GIVEN. Price 12s. 

BULLETIN No. 103 
New Zealand - American Fiordland Expedition. Compiled 
by A. L. POOLE. Price 7s. 6d. 

BULLETIN No. 104 
A Statistical Study of Linen Flax Crop Records. By G. M. 
WRIGHT. Price 2s. 6d. 

BULLETIN No. 105 
List of Nev,· Zealand Polychaetes. Based on the manuscript 
of the late Sir William Benham. By MARION L. FYFE. 
Price 5s. 

BULLETIN No 106 
Aphids of New Zealand. By W. COTTER. Price 42s. 

BULLETIN No. 107 
An Ecological Study of Tussock Grasslands, Hunter's Hills, 
South Canterbury. By A. P. BARKER. Price 6s. 

BULLETIN No. I 08 
Plant Virus Diseases in New Zealand. Bv E. E. CHAMBERLAIN 
Price: Quarter-cloth, 15s.; full cloth, 20s. 

BULLETIN No. 109 
A catalogue of the thynninae (Tiphiidae, Hynunaptcra) of 
Australia and Adjacent Areas. By B. B. GIVEN. Price 6s. 

BULLETIN No. 110 
Evaluation of Exterior House Paints by Panel Tests. By 
G. CHAMBERLAIN. Price 6s. 6d. 

BULLETIN No. 111 
The Storage of Apples and Pears. By C. A. S. PADFIELD. 
Price 8s. 6d. 

BULLE"fIN No. 112 
Dairy-farm Survey of Waipa County, 1940-41 to 1949-50. 
By J.B. HUTTON. Price 6s. 6d. 

BULLETIN No. 113 
The Academic Record of Science Students in the University 
of New Zealand. By I. D. DICK, R. M. WILLIAMS, and 
DERMOT STRAKER. Price 6s. 6d. 

BULLETIN No. 114 
Diseases and Pests of Peas and Beans in New Zealand, and 
Their Control. By R. M. BRIEN, E. E. CHAMBERLAIN, and 
Others. Price 9s. 6d. 

BULLETIN No. 115 
Trace-element Deficiencies of Fruit Crops in New Zealand. 
By E.G. BOLLARD. Price 6s. 6d. 

BULLETIN No. 116 
A Manual of the Spores of New Zealand Pteridophyta. 
By W. F. HARRIS. Full bound. Price 23s. 

BULLETIN No. 117 
· Geothermal Steam for Power in New Zealand. Compiled by 

L. J. GRANGE. 102 pages, plus 4 maps, illustrated. Price 15s. 
BULLETIN No. 118 

Shipment of Chilled Beef 1952. By H. H. LAW and N. W. 
VERE-JoNES. Price: Quarter-cloth, 10s.; paper cover, 7s. 6d. 

BULLETIN No. 119 
An Investigation into the Manufacture of Fused Calcium­
Magnesium Phosphate Fertiliser in New Zealand. By W. M. 
BILLINGHURST and w. S. NICHOLSON. Price 2s. 6d. 

BULLETIN No. 120 
Bibliography of N~w Zealand Entomology, 1875-1952. By 
DAVID MILLER. Price 20s. 

BULLETIN No. 121 
Structural Outline of New Zealand. By H. W. WELLMAN. 
Price 6s. 6d. 

Information Series 
BULLETIN No. 1 

Flue-cured Tobacco Growing in New Zealand. By 
R. THOMPSON. Price 2s. 6d. 

BULLETIN No. 2 
Tomato Diseases and Pests in New Zealand and Their 
Control. By J. D. ATKINSON and Others. Price 2s. 6d. 

BULLETIN No. 3 
Wheat Diseases and Insect Pests. By I. D. BLAIR and L. 
MORRISON. Price 2s. 6d. 

BULLETIN No. 4 
Processing Machine for Artists· Brush Heads. By F. PuCH. 
Price 2s. 9d. 

BULLETIN No. 5 
Arable Farm Crops of New Zealand. By J. W. HADFIELD. 
Price 28s. 6d. 

BULLETIN No. 6 
Iron Ore Resources of New Zealand. By J. LUKE. Price 2s. 

BULLETIN No. 10 
A Users Directorv of New Zealand Coals. By J. V. 
ELPHICK. Price 3s. -

BULLETIN No. 12 
Proceeding of the Conference on Soil Moisture held at 
Dominion~ Physical Laboratory, September 1954. Price 
12s. 6d. 

Geological Bulletins 
GEOLOGICAL BULLETIN No. 2 

The Geology of the Area covered by the Alexandra Sheet, 
Central Otago Division. 2s. 6d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 32 
Minerals and Mineral Substances of New Zealand. By the 
late P. G. MORGAN. Quarter-cloth, 7s. 6d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 33 
The Soils of Irrigation Areas in Otago Central. By H. T. 
FERRAR. Quarter-cloth, 12s. 6d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 38 
Geology of the, Kaitangata - Green Island Subdivision 
(Eastern and Central Otago Division). By M. ONGLEY. 
Paper cover, 10s. 6d.: quarter-cloth, 12s. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 39 
Geology of the Naseby Subdivision, Central Otago. By 
J. H. WILLIAMSON. Paper cover, 2ls.; quarter-doth, 22s. 6d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 41 
The Geology of the "Te Kuiti Subdivision.'' By J. MARWICK. 
Price, paper cover, 13s. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 42 
Geology of the Reefton Quartz Lodes. Bv MAXWELL GAGE. 
Out of print. . 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 45 
The Greymouth Coalfield. By MAXWELL GAGE. Price: Text, 
45s. net; maps, 35s. net: maps and text, 80s. 

GEOLOQICAL BULLETIN No. 46 . 
The Geology of the Dannevirke Subdivision. By A. R. 
LILLIE. Price: Paper cover, 37s. 6d.; q~arter-cloth, 40s. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 48 
The Geology of Bruce Bay - Haast River, South Westland. 
By H. W. WELLMAN. Paper cover, 15s.; quarter-cloth, 20s. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 50 
The Geology of the Geraldine Subdivision. By H. W. 
WELLMAN. Price: Paper cover, 15s.; quarter-cloth, 17s. 6d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 52 
The Geology of the Wanganui Subdivision. By C. A. 
FLEMING. Price: Paper cover, 70s.; quarter-cloth, 75s. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 53 
The Geology of the Gore Subdivision. By B. L. Wooo. 
Price: Paper cover, 20s.; quarter-cloth, 25s. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 56 
Geology of the Reefton Subdivision. By R. P. SUGGATE. 
Price 60s. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 57 
Petrology of the Lower Mesozoic Rocks of the Wellington 
District. By J. J. REE::>. Price: Paper cover, 15s.; quarter­
cloth, 20s. 

Soil Bureau Bulletins 
BULLETIN No. 2 

Soils and Agriculture of Westland, New Zealand. By H. S. 
GIBBS, A. W. MERCER, and T. W. COLLIE. Price 5s. 

• BULLETIN No. •5 
Survey of the Soils of the North Island, New Zealand. 
Price: Text, 16s. 3d.; Maps; 26s. 6d. ' 

BULLETIN No. 6 
Soils and Their Utilisation. Green Island - Kaitangata Dis­
trict. By A. C. S. WRIGHT: J. RICHARDS, w. R. LOBB, and 
R. B. MILLER. Price 5s. 

BULLETIN No. 7 
Soils of South West Fiordland. By A. C. S. WRIGHT and 
R. B. MILLER. Price: Paper cover 7s.; quarter-cloth 9s. 

BULLETIN No. 8 
Soils of the Lower Cook Group. By L. I. GRANGE and 
J. P. Fox. Price: Paper cover, 19s.; quarter-cloth, 21s. 

BULLETIN No. 9 
Soils and Agriculture of Awatere, Kaikoura, and Part of 
Marlborough Counties. By H. S. GIBBS and J. P. BEGGS. 
Price: Paper cover, 8s.; quarter-cloth, 1 Os. 6d. 

BULLETIN No. 11 
Soils and Agriculture of Matakaoa County, New Zealand. 
By H. S. GIBBS. Price 9s. 6d. 

BULLETIN No. 12 
Methods of Chemical Analysis for Soil Survey Samples_ 
By A. J. METSON. Price 30s. 


